



«Росгосстрах» в Саратовской области победил в тендере по страхованию гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, за причинение вреда в результате аварии на опасном производственном объекте.

По условиям договора под страховой защитой компании «Росгосстрах» в течение года будут находиться 17 систем теплоснабжения Управления образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области. Общая сумма ответственности компании «Росгосстрах» составила 17 млн рублей.

Помимо компании «Росгосстрах» в конкурсе принимали участие такие компании, как «ВСК», ЗАО «МАКС» и ОАО «СК «Альянс».

Источник: www.wiki-ins.ru, 24.10.12